

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva

Újezd u Plánice konané dne 30. 03. 2012 v KD v KD od 20.00 hodin

Účast zastupitelstva: Časta, Votava, Moravec, Král, Petr E., Bešta, Bělohlavý M.

Omluveni: Touš J. nemocen

Program zasedání:

Zahájení - určení zapisovatele - Votava

- starosta p. Časta přivítal a pozdravil všechny přítomné a seznámil je s programem dnešního veřejného zasedání.

Zároveň určil p. Votavu zapisovatelem z dnešního veřejného zasedání a určil jednotlivé funkce vyplývající z programu - jména členů návrhové komise a ověřitelů z posledního a z dnešního zasedání.

volba návrhové komise p. Holý, paní Zavadilová

určení dvou ověřitelů z dnešního zasedání p. Petr E., p. Bešta

ověření zápisu z posledního zasedání p. Moravec, p. Král

Kontrola usnesení z posledního zasedání - p. Časta

Pan starosta provedl za přítomnosti všech kontrolu a přečtení usnesení z minulého zasedání. Shledal a je vše bez výhrad vyřízeno

Seznámení s došlou poštou - p. Votava

Poté p. Votava seznámil všechny přítomné s došlou poštou za první čtvrtletí roku 2012, bez připomínek přítomných

Zprávu o obecním lese přednesl p. Bělohlavý

Pan Bělohlavý přednesl přehled hospodaření v lese, zasazení vánočního stromku

1 Projednalo a schválilo datum pouti 19. 08. 2012

2 Projednalo a schválilo rozpočet na rok 2012

Příjem za rok 2012 2 141 100 Kč

Výdaje za rok 2012 2 141 100 Kč

3 Projednalo a schválilo závěrečný účet obce Újezd u Plánice

Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce Újezd u Plánice bez výhrad

4 Projednalo a schválilo firmu POLATEX s.r.o. Horažďovice.

Dne 24.02.2012 proběhlo výběrové řízení ze čtyř firem.

Firmy: POLATEX s.r.o. Horažďovice.

B & B Bohumil Braun Pivovarská 1272 39701 Blatná

KFD – Plastová okna s.r.o. Město Touškov Plešnice 15 33023 Nýřany

Alexandr Will Havířská 1128 33023 Nýřany

Pověřilo starostu Ladislava Častu k podepsání smlouvy a odeslání zálohové faktury 350 000 Kč.

Celková částka bude podle smlouvy 533 154 Kč bez DPH.

5 Projednalo a schválilo obnovení termínového vkladu u KB Klatovy v hodnotě 2 200 000 Kč

6 Projednalo a schválilo zhotovení zvoníčky

Práci provede pan Miroslav Faist

7 Projednalo a schválilo zavedení nové autobusové linky Nepomuk - Klatovy

8 Projednalo a schválilo osazení dvou odpočívadel na obecním pozemku

Odpočívadla budou dodané sdružením obcí „ Plánický region“

9 Projednalo, schválilo studii cyklostezky Klatovy - Plánice

10 Projednalo a schválilo čtvrtletní odměnu 1200 Kč pro účetní

11 Projednalo a schválilo zasazení vánočního stromku k dětskému hřišti

12 Projednalo a schválilo opravu fasády hasické zbrojnice

13 Diskuse občanů:

- paní Thomayerová upozornila na volné pobíhání psů v obci
- pan Tícha rovněž upozornil na 2 psi pana Vítka který obtěžují sousedy
- pan Král upozornil porážení olší kolem řeky a na obecních pozemcích bez povolení
- pan Časta upozornil na nutnost povolení od Povodí Vltava ke kácení stromů kolem řeky
- pan Miroslav Faist podal připomínku k tvoření rozpočtu, veřejné osvětlení v obci, připomínku těžba dřeva v lese a výměnu oken v KD
- pan Časta vysvětlil tvorbu obecního rozpočtu. Veřejné osvětlení bude řešeno výměnou výložníku osvětlovací lampy
- pan Bělohlavý vysvětlil těžbu v lese podle schváleného desetiletého těžebního plánu lesa

na jednotlivá léta

-paní Pohanková se dotazovala na výši nákladů za cestovní náhrady

-pan Časta vysvětlil důvody výše cestovních nákladů z důvodů dojíždění účetní a vyřizování různých náležitostí na Mě úřadu Klatovy a KÚ Plzeň

14 Usnesení

Usnesení přečetla paní Zavadilová

15 Závěr

Závěr provedl starosta Ladislav Časta a popřál občanům hodně zdraví a občanskou snášenlivost.

Zapsal Jiří Votava dne 06.04.2012

Starosta: Ladislav Časta

Ověřovatelé: Jiří Bešta.....

E. Petr

